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A márciusi forradalomra emlékeztünk

Az idei évben a március 15-i meg-
emlékezésünket nemzeti ünnepünk 
előtt, március 14-én rendeztük meg. 
A Himnusz meghallgatása után Som-
lai Zsuzsanna tanítónő mondott ün-
nepi beszédet. Ezt követően a pusz-
tazámori általános iskola diákjainak 
a műsora következett, melyet Roóz 
Andrea tanító néni tanított be, majd 
kezdetét vette a koszorúzás.

Elsőként Pátrovics Benedek pol-
gármester és Orosz Béla képviselő 
helyezte el a megemlékezés virágait. 
Őket követte a Naplemente Nyugdí-
jas Klub részéről Oláh Gábor és Oláh 
Gáborné. Végezetül Tima Gyula, a Mi 

Hazánk Mozgalom választókerületi 
elnöksége és tárnoki szervezete kép-
viseletében koszorúzott.

A Szózat meghallgatása után az 
óvodások helyezték el kis zászlóikat, 
valamint Páli Anna (mindenki Panni 
nénije) virágcsokrát az emlékműnél. 

Ezúton szeretnék köszönetet mon-
dani az iskola közreműködő tanulói-
nak, valamint pedagógusainak a szín-
vonalas műsorért.

Garainé Ordas Dóra
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Április 11.: a költészet napja
Április 11-én, a magyar költészet kiemelkedő alakja, a Baumgarten- és posz-
tumusz Kossuth-díjas költő, József Attila (1905. április 11., Budapest IX. kerü-
let–1937. december 3., Balatonszárszó) születésnapján ünnepeljük a magyar 
költészet napját. Az idei versünnepet kiemeltté tette, hogy ez évben emléke-
zünk meg nagy nemzeti költőnk, Petőfi Sándor születésének 200. évfordu-
lójáról. 

Sárhelyi Erika:
ATTILA SZÍVE

Messze tűnt évek távolából
is hallani szíved vacogását,
mi megannyi könyv lapjairól
sinusritmusként fodrozódik át.

És belereszketnek a sorok,
retinámba belekarcol a szó,
ahogy sorsod rajtam átcsorog,
majd összeáll, mint út szélén a hó.

És már együtt vacogok veled,
minden fájdalmad átfázik belém,
s látom, amint tonnányi szíved
egy ágon ringatózik könnyedén.

Petőfi Sándor:
BEFORDÚLTAM A KONYHÁRA…

 
Befordúltam a konyhára,
Rágyujtottam a pipára...
Azaz rágyujtottam volna,
Hogyha már nem égett volna.
 
A pipám javában égett,
Nem is mentem én a végett!
Azért mentem, mert megláttam,
Hogy odabenn szép leány van.
 
Tüzet rakott eszemadta,
Lobogott is, amint rakta;
Jaj de hát még szeme párja,
Annak volt ám nagy a lángja!
 
Én beléptem, ő rámnézett,
Aligha meg nem igézett!
Égő pipám kialudott,
Alvó szívem meggyúladott.
 

Pest, 1843. július – augusztus
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Márciusról lassan 175 éve az 1848-as 
forradalom és az azt követő szabadság-
harc jut minden magyar ember eszébe, 
és ahogy az szokás, erről meg is emlé-
kezünk. Lehet mondani, hogy Puszta-
zámor minden nap emlékezik, hiszen 
van Petőfi Sándorról, Jókai Mórról, 
Kossuth Lajosról, Táncsics Mihályról és 
Erkel Ferencről elnevezett utcánk. De 
nem csak utcaneveink utalnak a rég-
múltra. A 19. századi események 150. 
évfordulója alkalmából emlékművet 
emeltetett az önkormányzat a Koro-
da-kertnél, és természetesen nemzeti 
ünnepünkről minden évfordulón meg-
emlékezünk községi rendezvény kere-
tében. Az ünnepséget régi hagyomány 
szerint kisiskolásaink műsora teszi szí-
nessé. Ennek kapcsán szeretnék né-
hány gondolatot megosztani a tisztelt 
olvasókkal. 

Az utóbbi években azt tapasztaltam, 
hogy a legtöbb ünnepségen, emléke-
ző műsorban a március 15-i esemé-
nyek mellett, sőt néha azokat háttér-
be szorítva, egyre nagyobb hangsúlyt 
kap az azt követő szabadságharc. Ez 

önmagában nem baj, érthető is. De 
az számomra kevésbé, hogy az em-
lékező műsorok mostanában jelen-
tős részben a csatákról, a háborúkról 
szólnak. Rendkívül sok katonaének, 
katonainduló, csatára, háborúra lelke-
sítő, a dicső halálról szóló vers vagy 
prózaidézet hangzik el. A díszletek is 
sokszor idéznek csatateret, sírhalmot. 

Sajnos az is előfordul, hogy nincs 
megemlítve: azon a 174 évvel ez-
előtti – az eső ellenére – gyönyörű 
tavaszi napon egy maroknyi fiatal tet-
tei Pesten és Budán indították el azt 
az eseménysort, amelynek az egyik 
legszebb eredményét a Magyaror-
szág polgári átalakulásának kezdetét 
megalapozó áprilisi törvények néven 
ismerjük. Nem ritkán említve sincs 
Petőfi, Jókai, Vasvári, Irinyi, Táncsics, 
és Kossuth Lajos neve is legfeljebb a 
toborzókban, katonaénekekben hang-
zik el. Sok ünnepségen az sem kap 
hangsúlyt, ami Európában egyedivé 
tette ezt a napot, hogy a pest-budai 
forradalom vér, csata és puskalövések 
nélkül zajlott le. 

Éppen ezért üdítő kivétel és feleme-
lő érzés évről évre részt venni a zá-
mori ünnepségen! Ott ezek említése 
nem hiányzik. Öröm nézni iskolás 
gyermekeinket, ahogy olyan vidám-
sággal, átéléssel emlékeznek meg er-
ről a napról, ami méltó annak békés 
és örömteli jellegéhez. Ezt évről évre 
tapasztalhatjuk. Úgy gondolom, ez 
annak köszönhető, hogy a gyerekeket 
felkészítő tanárok, iskolánk pedagó-
gusai, a gyermekek életkorához illő 
műsort állítanak össze. Ez a puszta-
zámori megemlékezéseket jellemző 
szellemiség, az életöröm méltó arra, 
hogy példa legyen mások számára is. 

Köszönet minden Zámoron tanító 
pedagógusnak azért, hogy munkájuk-
kal, szellemiségükkel évről évre egy 
vidám, ugyanakkor méltóságteljes és 
látványos műsorral járulnak hozzá 
nemzeti ünnepünk, az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc, és ezen 
belül a március 15-én történtek emlé-
kezetének megőrzéséhez.  

Dr. Újházi Miklós

Március 15. emlékezete 
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Köszönetemet szeretném kifejezni 
a Naplemente Nyugdíjas Klub azon 
tagjainak, akik a nőnapi összejövete-
len történt felkérésem után két nap-
pal máris nekiveselkedtek és meg-
metszették a faluból az autópálya 
irányába kivezető út két oldalán a fá-
kat. A fotók és elmondások, valamint 
személyes tapasztalatom alapján 
nagyon jó hangulatban és gyönyörű 
időben folyt a munka. Köszönöm az 
említett útszakaszon a szemétszedést 

is. A nyugdíjasok munkáját Dalocsa 
Károly kertészmérnök úr is megdi-
csérte. 

Köszönet a munkátokért: Böcsö-
di Gusztávné, Csibrikné Pátrovics 
Krisztina, Hornyák András, Hornyák 
Andrásné, Liziczai Miklósné, Mizsei 
Jánosné, Oláh Gábor, Oláh Gáborné, 
Pátrovics Benedekné, Pátrovics János-
né, Szilágyi Péter, Zentai Balázs.

Pátrovics Benedek

Köszönet a tavaszi 
fametszésért

Újraindul a Pusztazámor Ügysegéd

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a 
PUSZTAZÁMOR ÜGYSEGÉD 
ÜGYFÉLFOGADÁSA 
2023. MÁRCIUS 20-TÓL ÚJRAINDUL

Ügyfélfogadási idő:
Minden hónap első csütörtök: 08:00–

12:00

Az ügysegédeknél intézhető ügyekről tájékoztatás kér-
hető a 06 20/276-2358 telefonszámon.

Az ügyfelek lakóhelyükhöz közeli ki-
szolgálása érdekében Pest vármegyében 
mobilizált kormányablak ügyfélszolgála-
tok (kormányablakbuszok) működnek. 

Online menetrendjük az alábbi útvona-
lon érhető el:

https://kormanyablak.hu/hu > Mobili-
zált Kormányablakok > Pest vármegye

Köszönjük együttműködésüket!
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1/2023. (II. 9.) számú képviselő-
testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete az ön-
kormányzat dolgozói részére, a 
központi elrendelésre végrehajtott 
illetményemelésen felül, illetve azok-
nak a dolgozóknak, akik nem része-
sültek központi elrendelésre végrehaj-
tott béremelésben, fedezetet biztosít 
további juttatásokra az alábbiak sze-
rint: 

1. Azon önkormányzati dolgozók 
részére, akik központi béremelésben 
nem részesülnek, a 2022. évi illetmé-
nyük 16%-ának megfelelő többlet-
forrást biztosít illetményemeléshez. 
Ebből a keretből munkavállalónkként 
átlagosan havi 17 000 Ft-ot a 2023. 
évre megállapítható, havi rendsze-
rességgel folyósított pótlék vagy il-
letménykiegészítés formájában lehet 
felhasználni.   

2. Az óvodában dolgozó nem peda-
gógus besorolású (nem felsőfokú isko-
lai végzettségű) munkatársak részére 
– a kötelező illetményemeléseket is fi-
gyelembe véve – összességében 20% 
illetményemelésre biztosít forrást 
azzal, hogy ennek egy részét (munka-
vállalónkként átlagosan legalább havi 
15 000 Ft-ot) csak a 2023. évre megál-
lapítható, havi rendszerességgel folyó-
sított pótlék vagy illetménykiegészítés 
formájában lehet felhasználni.  

Az óvodában dolgozó pedagógusok 
részére a kötelező illetményemelése-
ket is figyelembe véve összességében 
16% illetményemelésre biztosít for-
rást. A többletforrásból havi 155 000 
Ft-ot csak a 2023. évre megállapítha-
tó, havi rendszerességgel folyósított 
pótlék vagy illetménykiegészítés for-
májában lehet felhasználni úgy, hogy 
a legkisebb pótlék összege érje el 27 
500 Ft-ot.   

A képviselő-testület felhatalmazza 
a munkáltatói jogokat gyakorló 
polgármestert és óvodavezetőt arra, 
hogy az 1–2. pontban meghatározot-
tak figyelembevételével rendelkezhet-
nek az illetmények emeléséről. 

A képviselő-testület rögzíti, hogy az 

1–2. pontban meghatározottak lehe-
tőséget, maximális keretet biztosíta-
nak, illetve kérést fogalmaznak meg 
és nem utasítást jelentenek. Az egyes 
dolgozók illetményéről a munkáltatók 
– elvonhatatlan jogukkal élve – ezen 
kereten belül szabadon döntenek.  

2/2023. (II. 9.) számú képviselő-
testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormány-
zat Képviselő-testülete a hatályos 
jogszabályokat figyelembe véve a 
nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. tv. 83. (2) bekezdés b) pontja 
alapján 

1. A Pusztazámori Napköziottho-
nos Óvodába a 2023/2024. nevelési 
évre történő beiratkozás időpontját 
és módját az alábbiakban állapítja 
meg: 

2023. április 20–21., 8–16 óra között.
A beiratkozás helyszíne: Pusztazá-

mori Napköziotthonos Óvoda (2039 
Pusztazámor, Petőfi Sándor u. 27.).

A beiratkozás idejét és helyét a ha-
táridőt megelőzően legalább 30 nap-
pal korábban a fenntartó helyben szo-
kásos módon, az önkormányzat és az 

óvoda honlapján, valamint kifüggesz-
tett hirdetményen teszi közzé.

Határidő: a közzétételre 
2023. március 20. 

Felelős: polgármester, jegyző, 
óvodavezető

a lebonyolításra 2023. április 20–21. 

2. Az óvodában a 2022/2023. neve-
lési év nyári zárva tartásának idejét az 
alábbiak szerint határozza meg:

A zárvatartási idő:   
2023. július. 10.–augusztus 4.

Nevelés nélküli munkanap:  
2023. augusztus 7. (hétfő)

Nyitás:     
2023. augusztus 8. (kedd)

Az óvoda nyári zárvatartási idő-
pontjairól, a nyitási időpontjának 
meghatározásáról a helyben szokásos 
módon tájékoztatni kell a szülőket. 

Határidő: 2023. február 28.
Felelős: óvodavezető

3/2023. (II. 9.) számú képviselő-
testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormány-
zat Képviselő-testülete a melléklet 

Képviselő-testületi határozatok
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szerint elfogadja a képviselő-testület 
2023. évi I. féléves munkatervét.

A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert, hogy az ülést a mun-
katervben megjelölt naptól legfeljebb 
két munkanap eltéréssel is összehív-
hatja, amennyiben a képviselők mun-
karendje, munkahelyi elfoglaltsága 
ezt szükségessé teszi.  

4/2023. (II. 9.) számú képviselő-
testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
a Segítő szívvel, jó szándékkal Köz-
hasznú Alapítvány (Képviseli: Katona 
Lajosné, 1157 Budapest, Nyírpalota út 
5., fszt. 2., adószám: 18283396-1-42) 
számára 50 000 Ft, azaz Ötvenezer 
forint támogatást állapít meg, amelyet 
az alapítvány a támogatási céljai kö-
zül szabadon felhasználhat.

A támogatás átadása a Segítő szív-
vel, jó szándékkal Közhasznú Ala-
pítvánnyal kötendő megállapodás 
alapján történik. A támogatási szer-
ződésben feltételként kell rögzíteni, 

hogy az Alapítvány tájékoztassa a 
nyilvánosságot az önkormányzati tá-
mogatásról.

Határidő: szükség szerint
Felelős: polgármester, jegyző

5/2023. (II. 9.) számú képviselő-
testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a Községi Ön-
kormányzat Képviselő-testülete által 
adományozandó elismerésekről szóló 
10/1995. (IV. 27.) önkormányzati ren-
delet 9–10. §-a alapján úgy döntött, 
hogy 100 000 Ft községi ösztöndíjat 
állapít meg a 2023. évi sporteredmé-
nyeire tekintettel Jarács István puszta-
zámori lakos részére.

Határidő: szükség szerint
Felelős: polgármester, jegyző

6/2023. (II. 9.) számú képviselő-
testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormány-
zat Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy a Pusztazámor község köz-
igazgatási területén elhelyezkedő 
zöldfelületi rendszerek kertészeti, 
parkgondozási munkák keretében 
történő folyamatos fenntartási és 
ezzel kapcsolatos egyéb szolgáltatá-
sok elvégzésével a meghirdetett bí-
rálati szempont szerint a legolcsóbb 
ajánlatot adó Szerviz Expressz Kft.-t 
(székhely: 2038 Sóskút, Mártírok út 
15.; adószám: 13445281-2-13) bízza 
meg a cég által benyújtott és elfoga-
dott árajánlat szerint. A munkavégzés 
és teljesítés 2023. március 1. – 2023. 
október 31-ig terjedő időszakra szól, 
amely időjárás függvényében egy 
hónappal meghosszabbítható. 

A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert a szükséges szerződé-
sek megkötésére és intézkedések meg-
tételére. A képviselő-testület pénzügyi 
fedezetként havi bruttó 1 841 500 Ft 
összeget biztosít az önkormányzat 
2023. évi költségvetésének dologi ki-
adása terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

7/2023. (III. 6.) számú képviselő-
testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a pusztazámori 
Magyar Posta partnerségi programjá-
val kapcsolatban a következők szerint 
dönt: 

1. Ameddig a Magyar Posta Zrt. 
nem bocsátja rendelkezésre a pusz-
tazámori posta működésével kapcso-
latos adatokat (bevételek-kiadások), 
nem tud érdemi döntést hozni a part-
nerségi programban való részvétel-
ről. 

2. Az önkormányzat hajlandó el-
tekinteti a postaépület bérleti díjától 
és hajlandó átvállalni a működéssel 
kapcsolatos rezsiköltségeket abban az 
esetben, ha a posta jelenlegi működé-
si rendjében változás nem következik 
be.

Határidő: szükség szerint
Felelős: polgármester, jegyző

Pátrovics Benedek  Dr. Újházi Miklós
 polgármester jegyző

Melléklet a 3/2023. (II. 9.) sz. képviselő-testületi határozathoz

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. évi I. féléves munkaterve

Javasolt napirendi pontok

Március 
13.
(hétfő)

1. Tájékoztató a víz- és csatornaszolgáltatás fejlesztési és felújítási terveinek 
aktuális helyzetéről (szennyvíztisztító biológiai műtárgy felújítása, Tár-
nok–Sóskút–Pusztazámor községeket ellátó ivóvíz puffertároló létesítése).

Felkért előadó: Lanku Ildikó ügyvezető igazgató, Érd és Térsége Vízi-
közmű Kft.

2. Előterjesztés a helyi civil egyesületek támogatására.
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester

Április 
17. 
(hétfő)

1. A Tárnoki Rendőrőrs 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolója.
Meghívott előadó: Érd Megyei Jogú Város Rendőrkapitánya
Előadó: Juhász Viktor r. őrnagy, a Tárnoki Rendőrőrs parancsnoka

2. Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti feladatainak 2022. évi el-
látásáról.

Előadók: – Buzer Károly, az Esély Szociális Társulás Szociális és 
Gyermekjóléti Központjának vezetője – dr. Újházi Miklós jegyző

Május 
15. 
(hétfő)

1. Előterjesztés a Pusztazámor Községi Önkormányzat 2022. évi zárszá-
madásának elfogadására.
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester 

Június 
12.
(hétfő)

1. Előterjesztés a képviselő-testület 2023. II. féléves munkatervének el-
fogadására.
Előterjesztő: dr. Újházi Miklós jegyző 

A rendőrségi beszámoló az Érdi Rendőrkapitányság kezdeményezésére más 
időpontban is sorra kerülhet.
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A zámori suli hírei

Iskolánkban az elmúlt hónapok is bő-
velkedtek eseményekben.

Január

Megemlékeztünk a magyar kultúra 
napjáról, melyre harmadikos kisdi-
ákjaink készültek. A hónap végén 
szerveztük meg az Iskolakóstolgató 
foglalkozásunkat leendő elsőseink 
számára, melyre nagyon nagy lét-
számban jöttek az érdeklődő szülők 
és gyerekek, hogy megismerkedjenek 
a leendő tanító nénikkel, Judák-Kiss 
Anikóval és Virlics Emesével. 

Február

Gyertyaszentelő napján izgatottan 
vártuk, hogy kijön-e a medve a bar-
langjából, vagyis szerettük volna meg-
tudni, meddig tart még a tél. Ehhez a 
programhoz a gyerekek behozhatták 
mackóikat az iskolába.  A legnagyobb 
mackóval – a gyerekek örömére –  
Házi Henriette érkezett.

A hónap fő iskolai eseménye a far-
sang volt, melyet tanulóinknak február 
3-án, pénteken tartottunk. A gyerekek 
nagyon ötletes jelmezekben érkeztek, 
igazi karneváli hangulatot varázsoltak 
az iskolába. 

De nem csak a gyerekekkel farsan-
goltunk, hiszen február 11-én, szom-
baton volt a X. Alapítványi Bál, melyre 
igazán nagy volt az érdeklődés. A báli 
program is nagyon sokszínűvé vált, 
köszönhető a Masters SE, a Flamenco 
és a Zámori West Cost Swing tánco-
sainak. Nagy köszönettel tartozunk 
Bartha Zsoltnak és Bartha-Sárossy 
Évának, akik a hangosítás biztosításá-
val megalapozták, a Csengőkoncert-
tel pedig igazi közös élménnyé vará-
zsolták az estet. A bál fő attrakciója 
az Animal Cannibals fellépése volt, 
mely fantasztikus hangulatot terem-
tett, ezért nagyon jó indítása volt a 
közös táncnak, bulizásnak. Ezúton is 
köszönjük nekik, hogy támogatták a 
Gyermekmosoly Alapítványt. 

A bál fergeteges hangulatához el-
engedhetetlen volt a fáradhatatlan 
szervezőcsapat és a szülői munkakö-
zösség tagjainak munkája, akik szer-
veztek, dekoráltak, terítettek, cipeked-
tek, pakoltak, működtették a büfét, 
tálaltak, felszolgáltak. Ezért mindenki-
nek nagy-nagy köszönettel tartozunk. 
Valamint köszönjük a sok tombolafel-
ajánlást, és a sok-sok vendégnek azt, 
hogy jókedvükkel hozzájárultak az 
est sikeréhez és támogatták az iskolás 
gyermekeket. A bevételt olyan progra-
mokra fordítjuk, melyek hasznosak és 
szórakoztatóak iskolásaink számára. 

Március 

Örömmel készültek kisdiákjaink a 
községi megemlékezésre, melyen 
Roóz Andrea munkájának köszönhe-
tően egy nagyon szép műsort adtak 
elő az érdeklődők számára a községi 
emlékparkban. Az ünnepi köszöntő 
beszédet Somlai Zsuzsanna mondta.

Az ünnepi műsorral kezdetét vette 
intézményünkben az Andreetti Na-
pok rendezvénysorozat. A több napon 
át tartó programban megtalálhatóak 
előadások, versenyek, pályázatok. 

A sóskúti iskolában tartott Ki mit 
tud?-ra több tanulónk is készült dallal, 
tánccal, saját verssel. Nagy örömünk-
re a Csajos bajok tánccsapat (Katona 
Flóra, Csóli Rea, Darázs Lili, Kisdi-Ka-
rabinszky Zora Léna és Szávuly Emília 
4. osztály) első, Aszalós Liza és Ne-
ményi Lilla (3. osztály) harmadik he-
lyezést értek el a csoportos tánc ka-
tegóriában, Kovács Hanna (3. osztály) 
harmadik helyezést ért el ének kate-
góriában. Simon Kitti (3. osztály) saját 
versére, Szabó Noel és Gyulay Gergő 
fluktuációs szögű puzzle-kocka gyors 
kirakásáért kaptak különdíjat.

Március 20-án, hétfőn délután ke-
rült sor a Pusztazámori Tagintézmény-
ben az alsós komplex tanulmányi 
versenyre Németh Judit és Réderné Si-
mon Éva szervezésében, melyen 4-4 
fő képviselte az osztályokat minden 
évfolyamon. Tanulóink nagyon szép 
eredményeket értek el.TANULÓINK MÁRCIUS 15-I MŰSORA

PILLANATKÉP A HÚSVÉTI JÁTSZÓHÁZBÓL
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Március 23-án, csütörtökön délután 
tankerületi Szépolvasó versenyt tartot-
tunk Magyar Mariann szervezésében. 
Tanulóink ezen a versenyen is nagyon 
eredményesen szerepeltek:

– a második évfolyamon Tóth Péter 
második, Kádár Koppány harmadik 
helyezést ért el,

– a harmadik évfolyamon Kovács 
Hanna első, Aszalós Brúnó harmadik 
helyezett lett, 

– a negyedik évfolyamon Darázs Lili 
harmadik lett, Zaletnyik Noel pedig 
különdíjat érdemelt ki.

Március 24-én Népdaléneklési ver-
seny volt Budaörsön, tanulóink itt is 
nagyon szépen szerepeltek:

2. osztály: Keil Adél Eliza arany mi-
nősítés

László-Földes Máté Márk arany mi-
nősítés

Képes Kitti Szilvia ezüst minősítés
3. osztály: Kovács Hanna ezüst mi-

nősítés
4. osztály: Szávuly Emília ezüst mi-

nősítés
Horváth Bettina ezüst minősítés
Mindenkinek gratulálunk a teljesít-

ményéhez!

Az Andreetti Napok Rendezvény-
sorozat a művésztanárok koncertjével 
zárult Sóskúton, 2023. március 30-án, 
csütörtökön.

Március 31-én Kutyás érzékenyítést 
tartottunk, melyen minden tanulónk 
részt vett.

Április

A tavaszi szünet április 6-án, csütör-
tökön kezdődött és április 11-ig (kedd) 
tartott. A szünet előtti utolsó tanítási 
napon Húsvéti játszóházat tartottunk 
minden osztályban, melyen egy ked-
ves vendég is részt vett. Páli Anna 
érkezett iskolánkba, hogy átadja tanu-
lóinknak a 90. születésnapja kapcsán 
megjelent önéletrajzi kötetét, amelyet 
a pusztazámori kisiskolásoknak aján-
lott. A Szendrey-majortól Pusztazá-
morig című könyvet Panni néni min-
den tanulónknak dedikálva adta át.  

A szünet után újra részt vettünk a Su-
lizsák ruhagyűjtő programban, valamint 
az Utazó Planetárium is tartott előadást 
tanulóinknak április 14-én, délután.

Minden osztály külön szervezi már 
a tanév végi kirándulásokat, de terve-
ink között szerepel egy közös program 
is, melynek költségeit a Gyermekmo-
soly Alapítvány fogja finanszírozni.

Iskolánk mottója továbbra is a követ-
kező: „…a gyermekeknek két dolgot 
kell adnunk: gyökereket és szárnyakat.” 
(Goethe) Mindezeket azzal kiegészít-
ve, hogy élményekben gazdag iskolai 
életet igyekszünk biztosítani tanulóink-
nak.

Patóné Hradil Adrienn
tagintézmény-vezető

ISMERKEDÉS PANNI NÉNI KÖNYVÉVEL

Alsós komplex tanulmányi verseny

Osztály név helyezés

1.  osztály Mészáros Nadin III. helyezett

2. osztály Tölgyes Eszter I. helyezett

László-Földes Máté Márk II. helyezett

Győry Liza III. helyezett

Zachár Attila IV. helyezett

3. osztály Bekker Vince I. helyezett

Mayer Flóra III. helyezett

4. osztály Vörös Emma I. helyezett

Pálok-Ney Ders I. helyezett

Bartha Zoé II. helyezett

Házi Henriette:

Tavasz
Ébredezik újra az alvó természet,
Nem láttam még soha ennyi szépet.
Amerre nézek, mindenütt virágok,
Csodálatossá teszik az egész világot.

Virágokat látok, akármerre megyek,
Virágba borultak a völgyek és a hegyek.
A virágtengerben megfürdöm szívesen,
Nektáruk illata beborítja testem.

Tüdőmbe hatol, ha mélyen beszívom,
Ellep engem a sok színes virágszirom.
Nem kell a szépséget keresni, kutatni,
Meg kell e csodát mindenkinek mutatni!

Piros muskátli tündököl az ablakban,
Macska sompolyog, csendben, hangtalan.
Felugrik az ablakpárkányra napozni,
Ha megsimogatom, elkezd dorombolni.

Élvezi ő is a lágy napsugarat,
Megpróbálja elkapni a röpködő bogarat,
Fülébe döngicsélnek a darazsak,
Oly gyorsan repülnek, akár a madarak.

Fehér hóvirág bújik ki a föld alól,
Cinege énekel az ágon valahol.
A csalogány is vidáman trillázik,
Ha jön a tavaszi eső, bőrig ázik.

De nem lohasztja kedvét a langyos eső,
Hiszen nyílik már a sárga aranyeső.
Ágain épít fészket magának,
Nincs is jobb lakása egyetlen madárnak.

Fülemüle dala cseng halkan fülembe,
Szereti hangját a Földön minden ember.
A feketerigó is szépen dalolászik,
Róka koma bátran kisvadra vadászik.

A medve is felébred téli álmából,
A csiga kibújik tavasszal házából.
 Visszatérnek a gólyák és a fecskék,
Kik fészküket tavaly óta el nem cserélték.

Megtalálja mind a saját lakását,
Fészkét, oduját, sárból épült házát.
Okosak mind, kik ősszel délre repültek,
Tavasszal mind ugyanoda kerülnek.

Gidája születik őznek és szarvasnak,
Minden állat örül a közelgő tavasznak.
Sárga gólyahír is a tavaszt hirdeti,
Örül gyermek és felnőtt, örül mindenki.

A tavaszi szellő lágyan simogat,
Tücsökzene a rétre hívogat.
Pillangók tánca ott rabul ejt engem,
Nincs is már miért hazasietnem.
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A Zöld Zámor Egyesület április első 
vasárnapjára hirdette meg a szoká-
sos szemétszedő rendezvényét, amit 
az önkormányzat zsákokkal, konté-
nerrel, anyagi hozzájárulással támo-
gatott.

A meghirdetett időpontban, az iskola 
előtti parkolóban szép számmal je-
lentek meg a tettre kész, többségében 
kisgyerekes családok. Szerencsére az 

időjárásra sem lehetett panaszunk, 
még a nap is kisütött. Miután minden-
ki kapott zsákokat és kesztyűt, több 
csapatot alkottunk. A kisgyerekesek 
maradtak a faluban, a Szőlőhegy és 
környékét tisztogatták. Egy másik csa-
pat a gyúrói utat, a harmadik a patak-
medret, a negyedik a kivezető utat, 
az ötödik pedig a Hulladéklerakóval 
szemben lévő kiserdőt tette rendbe, 
egészen a patakig. Nagy segítséget je-
lentett, hogy volt, aki kisteherautóval 
érkezett, így a hatalmas szemétku-
pacokat nem kellett zsákokba tenni, 
hanem rögtön a teherautó platójára 
dobálhattuk. Olyan ember is akadt, 
aki saját autójával szállította a részt-
vevőket.

Sajnos idén is megtöltöttünk sittel, 
építési és háztartási hulladékkal há-
rom konténert. A legtöbb szemét a 
kiserdőnél volt, annyi, hogy nem is 
értünk a végére, ezért ide még vissza 
kell majd mennünk, ahogy a patakhoz 
is.

Mialatt mi szorgalmasan gyűjtöttük 
a szemetet, egy kedves anyuka és se-
gítője főztek nekünk egy nagy bogrács 
paprikás krumplit, amit mindenki a sa-
ját tányérjába kapott és saját evőesz-
közével ehetett meg. Ennek köszön-
hetően nem kellett műanyag tányérral 
és evőeszközzel tovább növelnünk a 
falu határában lévő szemétdombot.

Köszönjük, hogy ennyien eljöttetek, 
és külön köszönet azoknak a szülők-
nek, akik elhozták kisgyerekeiket is. 
Reméljük, hogy ezek a gyerekek már 
nem fognak a szemetelők táborába 
tartozni, és megtanulják, hogy a hul-
ladék mennyiségét már a vásárlásnál 
csökkenthetjük – például viszünk ma-
gunkkal kosarat, kis zsákokat a gyü-
mölcshöz, zöldséghez, piacra járunk, 
hazai termelőtől vásárolunk, azt vesz-
szük, aminek szezonja van, és ha le-
het, csomagolásmentesen vásárolunk.

Zöld Zámor Egyesület
Rátay Csilla

Szemétszedés a Föld napja alkalmából
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Szívet melengető „könyvbemutató” 
az iskolában

Rendhagyó könyv-
átadásra került sor 
április 5-én, szerdán 
reggel a pusztazámori 
iskolában. Páli Anna 
hozta el a gyerekeknek 
A Szendrey-majortól 
Pusztazámorig című 
önéletrajzi könyvét, 
amely a 90. születés-
napja alkalmából jelent 
meg a Kornétás Ki-
adó gondozásában, és 
amelyet Panni néni a 
zámori kisiskolásoknak 
ajánlott. 

A mellékelt rajzot egy IV. osztá-
lyos kisfiú készítette előttünk a rend-
hagyó könyvbemutató alatt. Bájos 
jelenet volt még, ahogy két kislány 
szégyenlősen toporgott mellettünk, 
majd megkérdezték a tanító nénit: 
szabad-e megölelni Panni nénit. Úgy 

érezzük, felemelően szé-
pen sikerült a kötet gyer-
mekeknek való átadása 
alkalmából szervezett 
iskolai program. Mind a 
91 kisiskolás és a tanító 
nénik, valamint a kisegí-
tő személyzet, azaz a ta-
karítók is dedikált köny-
vet kaptak.

Végtelenül hálásak 
vagyunk a tanítónőknek 
a gondos, gyermekekre 
odafigyelő szervezéséért 
és a szeretetteljes fogad-
tatásért az osztályok me-

sésen szép tantermeiben. 
Nagyon köszönjük a zámori 

gyermekek nevelésében és színvona-
las oktatásában kifejtetett tevékeny-
ségüket, abban a reményben, hogy a 
könyv olvasása mind a kisiskolások, 
mind pedig szüleik és nagyszüleik 

számára tanulságos múltidéző él-
ményt nyújt.

Fekete Zsuzsanna
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Egy hosszú és gazdag életút állomásai 

1933. március 12-én, Nagymágocs–
Árpádtelep Szendrey-majorjában 
születtem. A bérlő, aki három-négy 
majorságban gazdálkodott, minde-
gyik gazdaságot egy-egy hírességről 
nevezte el. Az Árpádhalomra veze-
tő műút bal oldalán található feltárt 
falurész annak emlékét őrzi, hogy 
Petőfi Sándor feleségének, Szendrey 
Júliának az édesapja, Szendrey Ignác 
1850 és 1853 között a Károlyi Bertold 
tulajdonában lévő mágocsi uradalom 
jószágkormányzója volt. De a hely-
hez a költő hitvese is kötődik, ugyanis 
amikor Petőfi a szabadságharc idején 
a csatatéren harcolt, Júlia a Szend-
rey-major kastélyában élt az édesap-
jával. A születésemmel kapcsolatban 
érdekesség, hogy apám nem volt ott-
hon, és nem is értesült róla. Amikor 
hazajött, akkor talált egy gyereket az 
ágyban. Ezt a dolgot később nekem 
mindég elmesélték. 

*

A gyermekkori élményeim, emléke-
im egyike, amelyik ma is elevenen él 
bennem, a lóré. Árpádhalmán nem 
volt vasút, azonban a majorságban 
megtermelt terményt valahogyan 
el kellett szállítani. A legközelebbi 
vasút állomás a 4–5 kilométerre fekvő 
Zoltántéren volt. Ez egyben végállo-
más is volt, odáig jött a vonat, aztán 
ment vissza Szentes felé, meg tovább, 
Pestre. Na most, hogy a majorságok 
egymással kapcsolatban legyenek, 
és a sok termény és ember szállítása 
olcsó legyen, lefektettek egy keskeny 
sínpárt. Ezen a sínpáron közlekedett 
a lóré nevű szerkentyű, amit egy ló 
húzott. Ezzel a járgánnyal szállítot-
tak minden árut, köztük a cukorré-
pát, vetőmagot, a tehénistállókból 
a tejet. A gyerekeket is a lóré hozta 
reggel az iskolába. Árpádhalom volt 
a lóré központja, Árpádhalom–Sopa 
az első megálló (itt volt az uradalom 
tehénállományának a zöme), majd 
Szendrey-major, Bojtártelek, Zoltántér 
és újra Árpádhalom következett. Te-

hát kb. 8–10 kilométeres négyszöget 
írt le a járat.  A lórésínt közvetlenül a 
vasúti sín mellé vezették, így a járgány 
beállt a nagy tehervagonok mellé, le-
engedték az oldalát, és csak átlökték 
az árut.

*

Az első óvó nénim Margit néni volt. 
Van egy óvodáskori fénykép, ami jól 
ismert Árpádhalmán, mert én kina-
gyíttattam több példányban, és azon 
minden gyerek rajta van. A fotó érde-
kessége az, hogy az első sorban ülő 
gyerekek mind mezítlábasak, tehát 
látszik a fényképen, hogy mekkora 
szegénység volt, nem volt lábbelijük. 
Én viszont cipő nélkül életemben nem 
voltam, mezítláb nem tudtam egy 
lépést se tenni, mindég cipő volt a 
lábamon. Mondta is anyám kicsit ne-
heztelően: „A Nyalka tehénnek any-
nyi tejet kell adni, amíg a te cipődet 
megveszem, hogy az borzasztó; az 
összes tejet el kell adni, hogy neked 
cipő legyen a lábadon.” De nem tud-
tam mást válaszolni, csak azt, hogy én 
nem tudok cipő nélkül menni. Min-
denki mezítláb járt, én nem tudtam. 
Egyszer ugyan kipróbáltam már na-
gyobbacska koromban a tarlón járást 
– az idősebbek megmutatták, hogyan 
kell a torzsán csúsztatni a talpat –, de 
azonnal abbahagytam, úgyhogy az-
tán a „mezétlábaskodást” soha többé 
nem forszíroztam.

*

Az ötvenes években kiemelték a jó 
fejeket, és följebb vitték. Na most, mi-
után én ilyen komoly szintre emeltem 
a földműves-szövetkezeti tudásomat, 
kiemeltek, és elvittek Hódmezővá-
sárhelyre, a Szövetkezetek Országos 
Szövetsége (SZÖVOSZ) megyei iro-
dájába (MESZÖV) pénzügyesnek. Hát 
az igencsak érdekes időszak volt. Elő-
ször is nem volt mit enni. Kaptam egy 
papírköteget, kis L-betűs cédulákkal, 
amire az egyik vendéglőben, talán Fe-

Március 12-én ünnepelte 90. születésnapját a Pusztazámorhoz ezer szállal 
kötődő Páli Anna, vagy ahogy sokan ismerik és szólítják, Panni néni. Ez alka-
lomra időzítve jelent meg a Kornétás Kiadó gondozásában az életútját bemu-
tató, A Szendrey-majortól Pusztazámorig – Életemről és hitvallásomról című 
kötet, melyben Panni néni az elmúlt kilenc évtized meghatározó eseményeire 
emlékezik. Az alábbiakban a könyv néhány részletét adjuk közre. 

A MEZŐGAZDASÁGI KISVASÚT, A LÓRÉ
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kete Sasnak hívták, adtak egy egytá-
lételt. Mindig mondtam a többieknek:

– Nem tudom, de olyan fura íze van 
ennek a húsnak, a fene tudja, milyen. 
Mindegy, megettem, mert nem volt 
más. Egyszer kérdezte az asztalszom-
szédom, akivel együtt ettem:

– Te mindig az L-betűset eszed?
– Mi az, hogy L-betűs?

 – Ott van előtte a „löbetű”, tudod, 
hogy az a lovat jelenti?

Akkor tudtam meg, hogy már régóta 
lóhúst ettem, annak volt olyan fura íze.

*

Már néhány hónap itt-tartózkodás 
után érdeklődni kezdtem az önkor-

mányzati ügyek iránt. A helyzet az 
volt, hogy meglepő módon mindég 
bedobták a postaládámba, hogy az 
önkormányzat mikor tart ülést. Na, 
gondoltam, hát akkor én elmegyek. 
Hosszú éveken keresztül egyedüli 
hallgatója voltam az üléseknek, sen-
ki nem volt ott, de én mindég ott 
voltam. Még Kiss Ági jött néha, leült 
mellém, és beszéltünk egy pár szót. 
Megismertem a képviselőket, Bélát, 
Békési Gézát, a többi embert. Mikor 
szünet volt és ők beszélgettek, én is 
odamentem. Mindent hallottam, ami 
a faluban történt.

Panni majd’ megőrült, és mindég 
szidott:

– Hova mész, és mikor jössz haza?! 
Már fél tíz van, és még nem vagy itt-
hon, ez őrület! Mit kell neked ott ül-
dögélni?!

Mondtam:
– Ha vállaltuk, hogy idejövünk lak-

ni, akkor nekem ott kell üldögélni, 
ahol erről a helyről szó van. Ott pe-
dig sok szó esik róla. Mert egész idő 
alatt arról beszélnek, hogy mi legyen 
a faluval. Tehát csak a településről 
van szó. Máshonnan honnan tudnám, 
hogy mi történik itt? Azért megyek 
oda, hogy ezt meghallgassam. Zámor 
nem olyan, mint Gádoros. Az vidéki, 
alföldi település, mínusz 100 évvel 
hátrább. Itt más a helyzet, meg kell 
tudnom, hogy itt mit kell csinálni.

– Neked semmit nem kell csinálni! 
Mindenbe belefolysz, mindent intézni 
akarsz.

– Ráérek, nem? Egész nap ráérek, 
akkor csinálom.

– De egyedül vagy.
– Nem érdekel! Ha egyedül hallga-

tom, akkor egyedül. Viszont tisztában 
vagyok vele, hogy Pusztazámornak 
most éppen mi a baja, mit kell csinál-
ni, mit csinál a polgármester, mit vál-
lalt a jegyző. Mindent tudok.

És így is történt, mindenről tudtam, 
ismertem, hogy mi történik a „főnö-
ki” szinten. Ott voltam mindég, azok 
nem is haragudtak rám.

Pusztazámori lakosként jóban vol-
tam mindenkivel, és a kapcsolataimat 
ma is ápolom, rendszeresen kijárok, 
érdeklődöm a falu ügyei iránt. Ami-
ben tudok, ma is segítek.

A szemelvényeket válogatta: 
Kiss Zoltán

EGY FIATALKORI FOTÓ

PUSZTAZÁMOR POLGÁRMESTERÉVEL
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A személyi jövedelemadó az egyik 
legfontosabb adónem, amely min-
den magánszemélyt érint. 

Hogyan lehet csökkenteni az szja-t?

A személyi jövedelemadó csökken-
tésére többféle kedvezményt is lehet 
érvényesíteni, például a családi adó-
kedvezményt, az első házasok kedvez-
ményét és a személyi kedvezményt.

Milyen családi kedvezmények 
járnak?

A családi kedvezmény az összevont 
adóalapot csökkenti, és mértéke attól 
függ, hogy magányszemélyként hány 
gyermek után jogosult családi pótlék-
ra, illetve hány olyan eltartott él a csa-
ládban, akit a családi pótlék összegé-
nek meghatározása során figyelembe 
lehet venni.

Hogyan vehető igénybe a családi 
kedvezmény?

A kedvezményt a gyermekeit együtt 
nevelő pár már év közben, adónyilat-
kozattal igénybe veheti, amennyiben 
a gyermekek után családi pótlékra 
jogosultak. A családi kedvezmény 
ugyanazon kedvezményezett eltartott 
után egyszeresen vehető igénybe, te-
hát ha a szülők közösen nevelik gyer-
meküket, akkor mindketten jogosult-
nak minősülnek, viszont

A GYERMEK UTÁN MEGÁL-
LAPÍTOTT HAVI 66 670 FORINT 
CSALÁDI KEDVEZMÉNYKERETET 
MIND A KETTEN KÜLÖN-KÜLÖN 
NEM VEHETIK IGÉNYBE, CSAK KÖ-
ZÖSEN.

Milyen más kedvezménnyel számol-
hat még?

A családi kedvezményen kívül még 
többféle adókedvezményt is igénybe 

vehet a személyi jövedelemadóból 
(szja-ból), ha megfelel a feltételeknek. 
Ilyenek például:

Első házasok kedvezménye: ez 
azoknak jár, akik először kötnek há-
zasságot, életkori megkötés nincs. 
A házaspárnak havonta 33 335 fo-
rint után nem kell szja-t fizetnie, így 
havonta nettó 5000 forinttal több lesz 
a számlára érkezett fizetés. 

Személyi kedvezmény: ez azoknak 
jár, akik súlyos fogyatékossággal vagy 
betegséggel élnek.

25 év alatti fiatalok szja-kedve-
zménye: ez azoknak jár, akik még 
nem töltötték be a 25. életévüket és 
rendelkeznek legalább középfokú 
végzettséggel vagy szakképesítéssel. 
A kedvezmény összege havonta leg-
feljebb a minimálbérnek megfelelő 
összegig terjedhet ki.

25–30 év közötti, 30 éves koru-
kig gyermeket vállaló nők kedvez-
ménye: ez azoknak jár, akik ebben a 
korcsoportban vállalnak legalább egy 
gyermeket és rendelkeznek legalább 
középfokú végzettséggel vagy szak-
képesítéssel. A kedvezmény összege 
havonta legfeljebb kétszerese a mi-
nimálbérnek megfelelő összegig ter-
jedhet ki.

Négy vagy több gyermeket nevelő 
anyák kedvezménye: a kedvezmény 
a vér szerinti és az örökbefogadott, 
illetve a már felnőtt gyermekek után 
is jár. A négy- vagy többgyermekes 
édesanyák életük végéig mentesülnek 
személyi jövedelemadójuk fizetése 
alól, mely a kereső tevékenységből 
származó jövedelmük után jár.

A fenti adókedvezményeket külön-
külön vagy egymással kombinálva is 
lehet érvényesíteni bizonyos feltételek 
mellett. A részletes információk meg-
találhatók a NAV honlapján. 

Adó-visszatérítés és öngondoskodás

Egészen megdöbbentő adat, hogy 
ugyan jogosultak lennének rá, de 
2020-ban a nyugdíjbiztosítással ren-
delkezők 15 százaléka nem vette 
igénybe az adójóváírást.  

Hogyan készítsük el 
az szja-bevallást?

A NAV a nyilvántartásában szereplő, 
a munkáltatói, kifizetői bevallások, 
adatszolgáltatások adatai alapján 
2023-ban is elkészíti a magánszemé-
lyek adóbevallási tervezetét, külön 
erre irányuló kérelem nélkül.

Az adóbevallási tervezet Központi 
Azonosítási Ügynökön (KAÜ) történő 
belépést követően 2023. március 15-
től elektronikus formában elérhető a 
NAV honlapján. 

Az eSZJA portálon a „Belépés”-re 
kattintva a rendszer az „AZONOSÍTÁSI 
SZOLGÁLTATÁSOK” oldalára irányítja 
át, ahol a KAÜ-azonosítás ügyfélka-
pu, e-személyi-igazolvány, telefonos 
azonosítás vagy arcképes azonosítás 
után lehet a bevallási tervezetet meg-
tekinteni, módosítani, és nyilatkozni az 
1+1 százalék felajánlásáról.

Mit tegyek, ha nincs 
elektronikus hozzáférésem?

A magánszemélyek 2023. március 
16-áig kérhették, hogy a NAV pa-
píralapon küldje meg az adóbevallási 
tervezetet. A kérelem többféle módon 
juttatható el a NAV-hoz.

Az igénylés alapján adóbevallási ter-
vezetét tértivevényes küldeményként 
2023. április 30-áig kapja meg postán. 
2023. március 16. után az adóbeval-
lási tervezet kizárólag személyesen 
a NAV ügyfélszolgálatain kérhető és 
vehető át 2023. május 22-ig.

Még nem késő ügyfélkaput nyit-
ni, így az adóbevallási tervezet a 
NAV honlapján elérhető eSZJA-
portálon megtekinthető, és szükség 
esetén módosítható.

Mi a teendő az szja-bevallási terve-
zettel?

Nagyrészt már az adóhivatal készíti el 
a bevallás tervezetét, amit csak jóvá 
kell hagyni, vagy módosítani, szükség 
esetén kiegészíteni.

Adózási kisokos
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AMENNYIBEN A MAGÁNSZEMÉLY 
A BEVALLÁSI HATÁRIDŐIG A TER-
VEZETET NEM MÓDOSÍTJA, NEM 
EGÉSZÍTI KI, AKKOR AZT A HIVATAL 
ELFOGADOTTNAK TEKINTI.

A magánszemélyeken túl egyébként 
az egyéni vállalkozóknak és a me-
zőgazdasági őstermelőknek is elkés-
zíti a bevallási tervezetet a Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal, nekik azonban 
mindenképpen ki kell egészíteniük a 
tervezetet.

Hogyan tudom letölteni és kitölteni 
a nyilatkozatokat?

A nyilatkozatokat a NAV honlapjáról 
tudja letölteni. A nyilatkozatok típusa 
és kitöltése függ attól, hogy milyen 
kedvezményt szeretne igénybe ven-
ni. A nyilatkozatok kitöltéséhez segít-
séget kaphat a NAV honlapján talál-
ható útmutatókból, illetve videókból. 
Ha bizonytalan valamiben, forduljon 
az ügyfélszolgálathoz vagy egy adóta-
nácsadóhoz.

Ha elmulasztottam rendelkezni május 
22-ig az 1+1 százalékról, utólag
benyújthatom a nyilatkozatom?

A nyilatkozattételre vonatkozó, jog-
szabályban előírt határidő jogvesztő, 
vagyis ha határidőn túl nyújtja be a 
nyilatkozatot, akkor a rendelkezése 
érvénytelennek minősül és késedel-
mét igazolási kérelemmel sem ment-
heti ki.

Forrás: napi.hu

Rakonczay Gábor rekordja

57 óra és 48 perc folyamatos evezéssel a pusztazámori 
kötődésű Rakonczay Gábor hitelesített rekordot állított 
fel a Duna magyarországi szakaszán. A 392 kilométer 
hosszú távot ilyen rövid idő alatt még senki sem telje-
sítette kajakkal Rakonczay előtt.

A többnapos extrém túrát változékony időjárás és 
váratlanul megerősödő hullámzások nehezítették, ami 
különösen az éjszakai szakaszokon igényelt komoly 
koncentrációt a sportolótól. A közel 58 órás túra alatt 
összesen 1 óra 15 percet szentelt alvásra.

KÖNYVELÉS PUSZTAZÁMORON!
„A szomszédban lakó könyvelő a legjobb garancia!”

Több éves helyi és környékbeli referenciákkal rendelkezünk.
SIMONNÉ HARGITAY LINDA ÉS SIMON ATTILA

TEL: +36 20 3444 035 | WWW.TIPPADO.HU

• TELJESKÖRŰ KÖNYVELÉS
• ADÓTERVEZÉS, 

CÉGALAPÍTÁS

• TANÁCSADÁS, KONZULTÁCIÓ
• MUNKA- ÉS SZEMÉLYÜGY
• BÉRSZÁMFEJTÉS
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Napelemes rendszerek 
teljeskörű kivitelezése.

Zenit Klíma
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